11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2010 12:00:15

dopmupoBaHus 3aKT0ueHust Bpaua: 13.12.2010 18:08:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195797/answer/196077




Cpatite Ha 6akmoceB Ha MuKpodnopy u Kauaungsl IAKYIIAT! u MOYY!( aHe Ma3ku U3

ypeTpHl). IIpOKOHCYIbTUPYUTECEH ¥ AEPMATOBEHEPOJIOTa 0 TIOBOAY BO3MOXKHOTO
KaHAugo3a(CucTeMHOro?). PeKTasbHO MOXKHO IMOKa MPUMEHSTh CBEYU C UXTHUOJIOM 10 1ii X 2 pa3aB
neHb(CHUMaIT OTEK, 6e3 nobounbx 3dexrToB)10-14 nHel.



